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ATA DA 349ª REUNIÃO DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO

 

No dia sete de março de de dois mil e vinte e quatro, às 14 horas e 15 minutos, sob a presidência do Pró-
Reitor de Graduação, Professor Wellington Ferreira Lima, reuniram-se os seguintes membros por
webconferência: Estela Regina de Oliveira (Coordenadora do Curso de Biomedicina), Ernandes Benedito
Pereira (Vice-Coordenador do Curso de Biotecnologia), Tereza Cris>na Orlando (Coordenadora do Curso
de Ciências Biológicas - Licenciatura), Angélica Rosa Faria (Vice - Coordenadora do Curso de Fármacia),
Andreia Maria Silva Vilela Terra (Coordenadora do Curso de Fisioterapia), Marcelo de Oliveira Latuf
(Coordenador do Curso de Geografia - Bacharelado), Elaine Ribeiro da Silva Santos (Coordenador do
Curso de História), Rosângela Rodrigues Borges (Coordenadora do Curso de Letras), Maria Clara Pivato
Biajoli (Coordenadora do Curso de Letras – Inglês e Literaturas da Língua Inglesa), Deborah Walter de
Moura Castro (Coordenadora do Curso de Letras - Bacharelado em Línguas Estrangeiros), Angélica Rosa
Faria (Vice-Coordenadora do Curso de Medicina), Franco Bassi Rocha (Coordenador do Curso de
Matemá>ca), Rosângela da Silva (Coordenadora do Curso de Nutrição), Nelson Henrique Teixeira Lemes
(Coordenador do Curso de Química-Bacharelado), Renata Ribeiro Bruzadelli (Vice-Coordenadora do
Curso de Odontologia), Claudia Torres (Coordenadora do Curso de Química - Licenciatura), Rodrigo
Sampaio Fernandes (Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia),
Paulo Henrique Bretanha Junker Menezes (Coordenador do Curso de Engenharia Ambiental), Jaqueline
Costa Mar>ns (Coordenadora do Curso de Engenharia Química), Matheus Fernando Ancelmi
(Coordenador do Curso de Engenharia de Minas), Marcelo Ribeiro Barison (Coordenador do Curso de
Engenharia Civil), Carmem Lúcia Rodrigues (Coordenadora do Curso de Ciências Sociais - Bacharelado),
Adriana Mar>ns Simões (Vice-Coordenadora do Letras – Espanhol e Literaturas da Língua Espanhola),
Fábio Ferraço (Vice-Coordenador do Curso de Engenharia de Produção), João Marcos Caixeta Franco
(Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia), Karla Luisa Costa Sabino
(Vice-Coordenadora do Curso de Ciências Contábeis), Amanda Rezende Costa Xavier (Técnico -
Administra>vo em Educação), Geraldo José Rodrigues Liska (Técnico - Administra>vo em Educação),
Patrícia Gonçalves (Técnico - Administra>vo em Educação), Amanda Marques Brito de Souza
(Representante Discente), Vanja Myra Barroso (Diretora do Departamento de Registros Gerais e Controle
Acadêmico – DRGCA). Par>ciparam como ouvintes os discentes Mariane Isabela Pereira e Luismar
Antunes Medeiros. O Presidente do Colegiado, iniciou a reunião dando início à pauta do dia: 1) Processo
nº 23087.000313/2024-36 - desligamento de discente. Após a apresentação do processo, análise e
discussão, considerando as razões apresentadas, o Colegiado de Graduação, aprovou, por maioria, doze
votos favoráveis, doze abstenções e oito votos contrários, o cancelamento do desligamento por
frequência da discente, considerando os atestados apresentados pela mesma. O processo foi
encaminhado à Coordenação do Curso de Farmácia para conhecimento, providências e ciência à
interessada. 2) Processo nº 23087.000544/2024-40 - Recurso de discente- Quebra de pré-requisito.
Após a apresentação do processo, análise e discussão, considerando as razões apresentadas, o Colegiado
de Graduação não reconheceu vício ou ilegalidade na decisão do Colegiado de Curso (Documento SEI
1190934), portanto, com vinte e dois votos favoráveis, um voto contra e dez abstenções indefere, por
maioria, o recurso impetrado. A reunião se encerrou às 14h 35min. Nada mais a registrar, eu, Eliane
Cris>na de Carvalho Trindade Barbosa, Assistente em Administração, Secretária da Pró-Reitoria de
Graduação, lotada na Prograd, lavrei a presente ata que segue devidamente assinada pelo Presidente e
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pela Secretária da reunião.

Wellington Ferreira Lima

Eliane Cristina de Carvalho Trindade Barbosa

 

 

Referência: Processo nº 23087.003764/2024-25 SEI nº 1209891
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